

# 新闻战线启动“走基层、转作风、改文风”活动，臧世凯强调新闻报道要不断增强亲和力、吸引力、感染力

8月9日，中宣部召开新闻战线开展“走基层、转作风、改文风”活动动员会议。省委常委、宣传部长臧世凯参加安徽分会场会议，并对我省开展活动提出要求。他强调，要根据统一部署，紧密结合实际，高起点谋划、高水平推进、高标准要求，确保“走基层、转作风、改文风”活动取得实实在在成效。

臧世凯指出，这次活动是新闻战线深入学习贯彻胡锦涛总书记“七一”重要讲话精神的重大部署，是新闻工作坚持党的群

众路线的具体举措。各新闻单位要迅速行动起来，传达会议精神，制定活动方案，明确要求、硬化约束、强化考核，充分调动新闻工作者积极性、主动性和创造性，广泛深入开展好“走基层、转作风、改文风”活动。

臧世凯强调，广大新闻工作者要深化思想认识，切实增强“走基层、转作风、改文风”的自觉性坚定性，努力在深入基层中接地气，在融入群众中受教育，在转变作风中

第一线、改革发展最前沿，在广阔天地里展现作为、实现抱负，在基层创新创业实践中经受磨炼、成长成才。要切实转变作风，落实“三贴近”要求，牢固树立群众观点，践行党的群众路线，虚心向群众学习，关注群众现实生活，把握群众思想脉搏，反映群众所急所难、所忧所盼，真正成为群众的贴心人、知心人。要努力改进文风，创新话语体系，提高语言鲜活力，善于从群众视角，说

好百姓事，写好普通人，不断增强新闻报道

的亲和力、吸引力、感染力。臧世凯要求，各地各单位要加强组织领导，各相关部门要按照职能分工，各负其责，协调推进，实现全面覆盖、全员参与。各新闻单位要精心设计活动载体，加强活动宣传报道，建立和完善走进基层、服务群众的长效机制，推动“走基层、转作风、改文风”活动常态化、制度化。

省直宣口有关单位、省直新闻媒体主要负责人以及编辑记者代表参加了会议。

## 座谈会不得摆水果和香烟 我省发文严控省直单位“三公经费”支出

记者 祝亮

办公文稿提倡双面打印；召开座谈会或汇报会一律不准摆放水果、香烟等……日前，省管局、省发改委、省财政厅、省直机关工委等部门联合发文，要求省直单位在公共机构节能中做好表率。文件中，严控“三公经费”支出成为核心内容。

### 办公文稿应双面打印

如何严控“三公经费”支出呢？据悉，我省将会严格控制差旅、会议、培训的数量和规模。尽可能利用现代通信和技术手段召开电视电话会议；提倡无纸化办公，文稿尽量在电子媒介上进行传阅、修改，文稿提倡双面打印；文件材料根据发文范围严格

控制印刷数量。

### 因公出国经费必须零增长

我省将严格控制因公出国(境)团组数量和规模。按照“总量控制、计划管理”的要求从严审核审批，从严控制因公出国(境)。坚决制止组织无实质内容的出访团组，实现因公出国(境)经费预算零增长。

### 公务用车将优先采购新能源车

在规范公务用车配备使用管理方面，我省拟重新核定党政机关一般公务用车编制，研究制定执法执勤用车编制管理办法。采购时，党政机关公务用车优先采购省产节能环保型和新能源汽车。建立健全公务用车使用管理制度，最终实现公务用车数量零增长，减少车辆运行经费支出。

### 座谈会不得摆水果和香烟

我省规定，省直单位不得擅自扩大公务

接待范围，严格执行接待标准，从严控制接待费用开支。

大型接待活动提倡实行自助餐。简化公务接待礼仪，召开座谈会或汇报会，会场布置应简约，一律不准摆放水果、香烟等。

### 论坛、庆典不能想办就办

此外，我省还将从严控制国际会议、论坛、庆典、节会等活动。省直单位举办大型庆典活动须按规定程序报批。加强对行业性和专业性展览、研讨会的规范管理，严格控制数量、规模和开支。

恒大地产 香港联合交易所上市股票代码：3333



### 合肥·恒大华府

EVERGRANDE PALACE  
市府之中·别墅之上



## 鼎旺人气 财富聚集地

45万m<sup>2</sup>纯豪门贵族社区，汇聚万千城市巅峰名流阶层，高端消费实力，强劲消费潜力，让您的财富稳健增值！

**6大核心优势 引爆财富商机**

- 区位：雄踞政务区核心地段，毗邻合肥市人民政府
- 层高：4.4米层高，阔绰空间，极具商业投资价值
- 人气：汇聚3万城市豪门新贵，塔尖消费奢贵无比
- 规模：45万m<sup>2</sup>欧陆贵族社区，超凡配套极致完善
- 旗舰：9000m<sup>2</sup>国际风情商业街，名流生活繁华尊享
- 产权：70年财富产权，持久收益，投资价值更胜一筹

恒大华府国际风情街区37—150m<sup>2</sup>临街产权旺铺、4031m<sup>2</sup>旗舰铺王 9000元/m<sup>2</sup>起

70年财富产权·现正火热销售中



尊贵热线 **0551-5355 888**

◎项目地址：合肥政务新区习友路与科学大道交汇  
◎投资商：恒大地产集团 ◎开发商：合肥祺嘉置业有限公司



恒大·北海银滩 不到一半的价 享三亚一样的海 即将震撼开盘 咨询热线 400-000-2888 一线海景洋房7680元/m<sup>2</sup>起 送1500元/m<sup>2</sup>豪装